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PRACTICO N%

Introduccion

El objetivo de este practico es familiarizarse con el concepto aritmético de cambio de base y su uso en la representacion
numeérica de datos segun lo visto en el tedrico.

Los ejercicios del 1 al 5 de este practico son para ser realizados sin la ayuda de la computadora, calculadora, etc.

Ejercicio 1

Convierta a decimal, los siguientes nimeros:

a) 11010111, (base 2) b) 73655 (en base 8) ¢) 3FA8:5 (en base 16)
Ejercicio 2

Convierta a binarios, los siguientes nimeros expresados en base decimal:
a) 120625 b) 21*2* c) 673 d) 1998
Ejercicio 3

Convierta el nimero decimal 225225 a octal y hexadecimal.

Ejercicio 4

Muestre el valor del nmero 21510 en:

a) binario b) octal ¢) hexadecimal

Ejercicio 5

Convierta el nimero:

a) binario 1000100101 a i) octal ii) hexadecimal

b) hexadecimal AF1 ai) binario ii) octal
Ejercicio 6
Escriba una funcidn iterativa abase10 que reciba como parametro un vector v y nimero b. Donde
Vv representa posicionalmente un nimero en base b. Se muestran los siguientes ejemplos para
10100 binario y 743 octal.

Ejemplos:
>> y= abaselO([1, 0, 1, 0, 0], 2)
y = 20
>> y= abaselO([7, 4, 3], 8)
y = 483
>> y= abaselO([3 15 10 8], 16) % Corresponde al numero 3FA8is
v = 16296
Ejercicio 7

Sea SumRestDig de un nimero entero positivo, el nimero que se obtiene de sumar sus digitos de
posicion impar y restar sus digitos de posicion par (el digito 1 es el de més a la derecha).

Ejemplos:

el nimero SumRestDig de 2694517 es 12 pues +2-6+9-4+5-1+7 = 12
el nimero SumRestDig de 269451 es -5 pues -2+6-9+4-5+1= -5

el nimero SumRestDig de 26945 es 6 pues +2-6+9-4+5= 6

Escriba una funcién iterativa para obtener el nimero SumRestDig de un entero positivo dado.
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Ejercicio 8 Hay una sola opcién correcta por cada pregunta.
I. Dadas las siguientes representaciones, ¢cuéles de ellas representan el mismo nimero
decimal?
i) 11001010011, i) 31233 iii) DB861s
a. las representaciones i)y ii)
b. las representaciones ii) y iii)
c. las tres representaciones son equivalentes
d. ninguna de las anteriores

I. Indique cudl de las siguientes opciones corresponde a la expresiéon decimal del binario:
101110
. 0%2%+ 1%2% + 1%23 + 1%22 + 0%21 + 1*20
b, 1%25+0%2% + 1%23 + 1%22 + 1*21 + 0*2°
c. 1*10°+ 0*10* + 1*10% + 1*10? + 1*10* + 0*10°
d. Ninguna de las anteriores
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